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adták rendeltetésének a megyei könyv
tár részére több éves munkával átalakí
tott, Leniin u. 4. sz. alatti volt banképü
letet. Lombos Ferenc, a megyei tanács 
elnöke avatóbeszédében arról szólt, hogy 
ezzel az épülettel is az olvasás terjedé
sének feltételeit kívánta megteremteni a 
megyei tanács, mely a kulturális kisugár
zás gyújtópontjainak tekinti a könyvtá
rakat, és ezért a sajátos győri gondok el
lenére is magas fokú gondoskodásra tö
rekszik a  könyvtárügyet illetően. Ennek 
bizonyítéka, hogy az elsők között készít
tette  el és hagyta jóvá a könyvtárháló
zat távlati fejlesztési tervét, s támogatta 
a közelmúltban például a Mosonmagyar
óvári Városi-Járási Könyvtár korszerű
sítését, a  Csornai Városi Könyvtár bőví
tését. A megyei tanács elnöke ígéretet 
te tt arra, hogy a korábbi évek visszafo
gottabb állománygyarapítása után a 
könyvtár nagyobb támogatást fog kapni 
állományának bővítésére. Megemlékezett 
arról is, hogy a 20 milliós épületátalakí
tás az ötéves terv legnagyobb kulturális 
beruházása volt a megyében, s ez egy
ben elismerése is az idén 80 éves könyv
tá r eredményes m unkájának, mellyel az 
intézmény dolgozói az elmúlt hat eszten
dőben a mostoha elhelyezési körülmé
nyek ellenére is hozzájárultak a megye 
és a  város közművelődésének fejlesztésé
hez.

A könyvtáravatás alkalmából az olva
sók tájékoztatására gondosam szerkesz
te tt kalauzt jelentetett meg a megyei 
könyvtár. A könyvtár igazgatója, Per
nesz Gyula által szerkesztett kiadvány 
ismerteti a könyvtár történetét, szolgál
tatásait, a  különféle állománycsoportok
ban való eligazodást pedig térképekkel 
könnyíti meg. Ezek pontos vázlatai az 
olvasószolgálati szintek betelepítésének. 
Ugyanis az épületadottságok m iatt igen 
nagy mértékű a könyvtár belsejének füg
gőleges tagolása: az alagsorral együtt öt
szintes az épület. Az alagsorban talál-
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ható a 80 000 kötetes töm örraktár, a föld
szinten a portásfülke, a ruhatár és egy 
vizesblokk (a földszint többi részét az 
épületben m aradt gyógyszertár foglalja 
el); az első emeleten van a felnőttek 20— 
22 000 kötetes szabadpolcos könyvkiválasz_ 
tója ás a tájékoztatásban, illetve kölcsön
zésben dolgozók munkaszobái. A máso
dik emeleten a 40 személyes olvasóterem 
kapott helyet 2—3000 kötetes kézikönyv- 
tárával és a 800 kurrens hírlapot, folyó
iratot kínáló állványcsoporttal, továbbá 
a  6600 kötetes helyismereti gyűjtemény 
szobáival együtt. Az olvasóterem előterét 
kamarakiállítások és rendezvények, pél
dául vasárnap délelőtti irodalmi matinék 
céljaira alakította ki a  tervezés. A har
madik emeletet teljes egészében az igaz
gatás, az ügyvitel, a  feldolgozó, valamint 
a módszertani munka és a kiszolgáló 
egységek (gépház, fotó-, sokszorosító mű
hely) helyiségei foglalják el. Az épület 
öt szintje közötti gyors összeköttetést a 
következő hónapokban elkészülő teher-, 
illetve személylift teremti majd meg.

Mint a felsorolásból is kitűnik, néhány 
könyvtári feladatkör ellátására nincs le
hetőség a most átadott épületben, noha 
a benne működő gyógyszertár elköltöz- 
tetésével néhány éven belül kb. 400 
négyzetméterrel nő a könyvtár hasznos 
aliapterülete. A helyhiány m iatt a gyer
mekkönyvtár részére a megyei könyvtár 
volt épületében, a Bajcsy-Zsilinszky u. 
36. sz. házban alakíttat ki helyiségeket
— még ebben az évben — a megyei ta 
nács, s  itt helyezi el a  zenemű- és hang
tárat, valamint a könyvkötészetet is. Az 
állomány egy részének azonban még így 
sem jutott hely, s fenn kellett tartani 
a városban levő két raktárát is. (Az 
egyikben kb. 80 000 kötetet, a másikban
— egy műemléképületben — a 3—4000 
kötetes Milkovits—Zámory-gyűjteményt 
tárolják.)

A megyei könyvtár új otthonának fel
avatásával kapcsolatban külön ki kell 
emelm az épület belsejének igen gon
dos, ízléses kialakítását, másrészt a 
könyvtárosok áldozatos, jó munkáját, a 
szakszerűséget, amellyel az átköltözést és 
a  megnyitást előkészítették, illetve lebo
nyolították. Feljegyzésre érdemes az. is, 
hogy^ a megyei tanács a feladatok jobb 
ellátása végett tízzel növelte a könyvtár 
munkatársainaik létszámát. így vált le
hetővé, hogy az olvasótermet a kölcsön
zési időn túl is nyitva tartsák, mégpedig 
minden este nyolc óráig.

A könyvtár képes bemutatására még 
sort kerítünk.
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